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     Prot. 5799 del 22/10/2021 
AVVISO 
SCADENZA ORE 23:59 DI LUNEDÌ 25 OTTOBRE 2021
O.C.D.P.C. n.789 del 01-09-2021
“Primi interventi urgenti di protezione civile in conseguenza dell’eccezionale diffusione degli incendi boschivi che hanno determinato uno straordinario impatto nei territori colpiti delle Regioni Calabria, Molise, Sardegna e Sicilia a partire dall’ultima decade del mese di luglio 2021.”
Vista la nota della Regione Calabria Aoo REGCAL Prot. N. 456204 del 22/10/2021, si avvisa la popolazione che è stata avviata, ai sensi degli artt. 4, 7 ed 8 della OCDPC n. 789/2021, la ricognizione da parte della Regione Calabria del fabbisogno per il ripristino del patrimonio pubblico, del patrimonio edilizio privato e delle attività economiche danneggiate in conseguenza dell'eccezionale diffusione degli incendi boschivi che hanno determinato uno straordinario impatto nei territori colpiti, verificatesi a partire dall’ultima decade del mese di luglio 2021 nel territorio delle Regioni Calabria, Molise, Sardegna e Sicilia, riconosciuti di competenza Statale giusta Deliberazione del Consiglio dei Ministri del 26 agosto 2021. 
La ricognizione avviene direttamente tramite la apposita piattaforma sviluppata dalla protezione civile regionale, dove è disponibile tutta la modulistica necessaria. 
Il link per l’accesso alla piattaforma e di seguito riproposto: https://pc2.rcovid19.it/financing/
La citata ricognizione, coordinata dal Commissario Delegato, risulta necessaria per segnalare al Dipartimento di Protezione civile i danni occorsi al patrimonio pubblico, patrimonio privato e delle attività economiche nonché di assistenza alla popolazione (anche ai sensi dell’art.8), affinché, lo stesso Dipartimento possa valutare, di concerto con il Ministero dell’Economia e delle Finanze, l’entità delle risorse da reperire per attivare linee contributive destinate al concreto aiuto. 
Le segnalazioni prodotte, quindi, avranno carattere esclusivamente ricognitivo, così come previsto dall’articolo 25, comma 2, lett. a), b) e c) del D. Lgs n. 1/2018. 
Le eventuali segnalazioni dei soggetti interessati devono essere inserite sul link: 
https://pc2.rcovid19.it/financing/
ENTRO E NON OLTRE LE ORE 23:59 DI LUNEDÌ 25 OTTOBRE 2021
Il presente avviso è rivolto ad Aziende Agricole e Privati che vogliano segnalare interventi/danni aventi nesso di causalità con l'oggetto della O.C.D.P.C. n. 789 del 01-09-2021. Allo scopo, si allega al presente Avviso una sintesi delle principali attività da sviluppare per ogni profilo di appartenenza in questa prima fase ricognitiva.  
IL SINDACO
f.to Ing. Roberto VELTRI
